

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка фізичної культури і спорту»  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-наукова програма «Педагогіка фізичної культури і спорту» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» (ОНП), розроблена згідно вимог Міністерства освіти і науки України та сучасних потреб Запорізького регіону у висококваліфікованих педагогах галузі фізичної культури і спорту. Програма розроблена після консультацій із науковцями та стейкхолдерами, які підтвердили потребу і уточнили орієнтири в підготовці фахівців за цією освітньою програмою.

Мета представленої на рецензію ОНП полягає у підготовці висококваліфікованих, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір професіоналів, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у галузі освіти, виконувати теоретичні і прикладні дослідження для обґрунтування нових технологій навчальної і виховної роботи в сфері педагогіки фізичної культури і спорту у відповідності до актуальних соціальних імперативів.

Підготовка здобувачів освіти за цією програмою завершиться присудженням освітньої кваліфікації «Доктор філософії з освітніх, педагогічних наук».

ОНП складається з освітньої та наукової складових. Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії становить 40 кредитів ЄКТС. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі – чотири роки.

Представлена на рецензію ОНП встановлює і точно визначає мету та очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу й технологію його реалізації. У профілі програми подано загальну інформацію про неї, описано її мету, схарактеризовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність здобувачів освіти.

Зміст поданої на рецензію ОНП «Педагогіка фізичної культури і спорту» включає описання нормативних компонентів, кількість кредитів та форми підсумкового контролю якості їх засвоєння. У програмі представлено структурно-логічну схему впровадження освітніх компонентів. Показано, що атестація випускників ОНП проводиться у формі публічного захисту дисертаційної роботи. Матриці відповідностей освітніх компонентів компетентностям і програмним результатам навчання подано наприкінці програми.



Звертає на себе увагу фокус ОНП, який полягає в орієнтуванні здобувачів освіти на вирішення актуальних проблем, пов'язаних із вихованням, особистісним розвитком, навчанням осіб, які займаються фізичною культурою та спортом, а також з викладанням спортивних дисциплін у закладах вищої освіти.

Перелік компонентів освітньої програми повністю відповідає її меті, програмним результатам та визначеним компетентностям.

Вважаємо, що запропонована ОНП є актуальною, оригінальною, збалансованою та логічною. Вона спирається на системний, діяльнісний, інтегративний, студентоцентризований, компетентнісний підходи, які лежать в основі теоретичної і практичної підготовки, науково-дослідної та самостійної роботи здобувачів освіти.

Отже, ОНП «Педагогіка фізичної культури і спорту» відповідає актуальним вимогам до підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки», заслуговує на позитивну оцінку та може бути рекомендована до практичного впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

**Рецензент:**

Завідувач кафедри фізичної культури  
та здоров'я людини Чернівецького національного  
університету імені Юрія Федьковича  
доктор педагогічних наук, професор

  
Юрій МОСЕЙЧУК

Підпис *Мосейчук Ю.*  
Учений секретар Чернівецького національного  
університету імені Юрія Федьковича  
*Саровська Л. С.*  
" 17 " травня 2017 р.

